

消除贫困是人类共同理想 习近平为世界贡献中国智慧

“消除贫困是人类共同理想。中国共产党和中国政府始终把让人民过上上好日子作为奋斗目标,为此进行了长期艰苦卓绝的努力。”

12月14日,人类减贫经验国际论坛在北京开幕。习近平主席向论坛致贺信指出,当前,疫情

仍在全球肆虐,减贫事业面临严峻挑战。中国愿同世界各国一道,携手推进国际减贫进程,推动构建人类命运共同体。

消除贫困是人类的共同使命。中国一直是全球减贫事业的积极倡导者和有力推动者,不仅致力于自身消除贫困,还积

极支持和帮助广大发展中国家特别是最不发达国家消除贫困。党的十八大以来,习近平主席多次在国际场合介绍中国

减贫理念和经验,倡导推动全球减贫进程,为人类减贫事业提供了中国答案、贡献了中国智慧。

来源:央视网

郭声琨与白俄罗斯第一副总理斯诺普科夫 共同主持中白政府间合作委员会第四次会议



12月14日,中共中央政治局委员、中央政法委书记、中国和白俄罗斯政府间合作委员会中方主席郭声琨在北京同白俄

罗斯政府第一副总理、委员会白方主席斯诺普科夫通过视频方式共同主持委员会第四次会议。
新华社记者 岳月伟 摄

人类减贫经验国际论坛举行

黄坤明宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲

12月14日,人类减贫经验国际论坛在京开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席开幕式,宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲。

大胜利。中国减贫历程充分展现了中国共产党坚持人民至上、始终为民造福的初心使命,立足国情探索中国特色减贫道路的成功实践,致力于为人

黄坤明指出,习近平主席的贺信阐明了中国党和政府致力消除贫困的历史进程、伟大成就和国际贡献,充分展现了中国与世界共同应对疫情挑战、合力推进减贫事业、推动构建人类命运共同体的坚定决心,为办好本次论坛提供了重要指引。

本次论坛由中央宣传部、国务院扶贫办主办,中央广电总台、中国社科院、国家开发银行、中国国际扶贫中心承办,来自60多个国家

黄坤明强调,中国共产党和政府把脱贫攻坚摆在治国理政突出位置,组织实施人类历史上规模最大、力度最强的脱贫攻坚战,近1亿贫困人口实现脱贫,取得令全世界刮目相看的重

中国主要农作物生产 机械化水平创新高

人民日报北京电记者从农业农村部获悉:今年以来,农业机械化着力补短板、强弱项,加快向全程全面高质高效发展,有力保障了粮食、生猪等重要农产品生产供应。

部、商务部联合印发《农业机械报废更新补贴实施指导意见》,在全国全面开展农业机械报废更新补贴,支持机具种类由拖拉机、联合收割机2种增至水稻插秧机、植保机械、饲料粉碎机

农业机械化发展政策扶持力度进一步加大。今年6月,全国人大常委会首次开展《农业机械化促进法》执法检查。农业农村部、财政部启动实施《东北黑土地保护性耕作行动计划(2020—2025年)》,2020年实施面积达到4606万亩,超额完成4000万亩年度任务目标。农业农村部、财政

天问一号探测器距离地球 超过1亿公里

中国国家航天局最新消息,截至12月14日21时,天问一号探测器已在轨飞行144天,飞行里程约3.6亿公里,距离地球超过1亿公里,距离火星约1200万公里,飞行状态良好。受天体运动规律影响,火星与地球距离在0.5亿公里至4亿多

公里周期性变化。天问一号探测器到达火星附近时,距离地球约1.9亿公里。后续,天问一号还将进行数次轨道修正,预计明年2月中旬接近火星后,实施“刹车”制动进入环火轨道,为火星着陆作准备。

来源:新华视点

中国常驻联合国代表团发言人 就美国常驻代表有关言论发表谈话

中新社联合国12月15日电 中国常驻联合国代表团发言人14日就美国常驻代表有关言论发表谈话指出,12月14日,美国常驻联合国代表克拉夫特对中方人权状况进行无端攻击,再次传播政治病毒,中方对此坚决反对和完全拒绝。

多万平方公里的土地上,没有战乱恐惧、没有颠沛流离,14多亿人民过着安宁、自由、幸福的生活,这是最大的人权工程,最好的人权实践。中国始终秉持平等互信、包容互鉴、合作共赢精神,推动建立公正合理的国际人权体系,为全球人权事业作出重要贡献。中国五次当选人权理事会成员,充分彰显了国际社会积极肯定中国为人权事业成就,认可中国为人权发展成就。在960

贡献。发言人表示,克拉夫特的言论是少数美国政客撒谎欺骗本性的真实写照。这种毫无理智、毫无底线的疯狂行径掩盖不了美国自身存在的严重问题。事实上,应该对自身人权状况感到羞耻的恰恰是美国。美国自身人权状况罄竹难书,根本没有资格对别国人权进行无端指责,根本没有权利借人权干涉别国内政。美国违背科学建议,排挤医学专家,导致

这个医疗技术最先进的国家沦为疫情最严重的国家。美国在种族歧视、枪支泛滥、侵犯移民儿童权利等问题上劣迹斑斑,美国人民发出“我无法呼吸”的痛苦呐喊。美国到处发动战争,大搞单边制裁,造成大量无辜人员伤亡、数千万民众缺食少药。我们奉劝美国摒弃冷战思维和意识形态偏见,停止传播政治病毒,停止借人权问题干涉别国内政,停止给世界制造更多麻烦。

英国再就香港问题“发声”

中国外交部:殖民者为他人添乱添堵

中新网北京12月15日电 中国外交部发言人汪文斌15日在例行记者会上,驳斥英国官员称香港国安法违反《中英联合声明》,他指出,英方现在打着所谓“民主”“自由”的幌子干预香港事务,破坏香港法治,是殖民者操弄双重标准为他人添乱、添堵的惯用伎俩。

击人民权利和自由。英方已向香港特区政府提起此案并呼吁其停止针对黎和其他泛民派。外交部对此有何回应?汪文斌指出,香港特区政府已就有关案件表明立场。“我想强调的是,中国是法治国家,香港是法治社会,法律面前人人平等,任何人都没有法外特权,只有守法与违法之分,没有政见亲疏之别。”

的自由。英国政府1976年批准《公民权利和政治权利国际公约》时通过保留方式明确提出,公约关于定期选举的规定不在香港适用。港英时期的《公安条例》和《社团条例》对集会、游行、结社加以严格限制。英方现在打着所谓“民主”“自由”的幌子干预香港事务,破坏香港法治,是殖民者操弄双重标准为他人添乱、添堵的惯用伎俩。

香港的依据是中国宪法和香港基本法,与《中英联合声明》无关。该声明与英国有关的权利和义务随着香港回归均已履行完毕,英国对香港没有任何监督权和所谓道义责任。汪文斌强调,英方应该做的,是放下殖民心态,摒弃双重标准,切实尊重香港特区政府和司法部门依法履职办案,尊重广大香港市民享有稳定社会秩序和正常生活的愿望,尊重香港是中国一个特别行政区的事实,尊重不干涉他国内政这一国际关系基本准则。

有记者提问,据报道,英国外交大臣拉布14日称,香港国安法违反具有国际约束力的《中英联合声明》,目前被用来指控黎智英,凸显中方持续攻

汪文斌强调,香港回归后,香港居民才享有前所未有的民主权利和广泛自由。中国政府治理

中国外交部:坚决反对域外国家 恶意挑拨澜湄国家间水资源合作

人民日报北京电 中国外交部发言人汪文斌14日在例行记者会上说,中方欢迎域外国家对澜湄国家开发利用水资源提出建设性意见,但坚决反对恶意的挑拨。

多实实在在的进展。一是信息共享合作不断深化。中方自上月起开始向湄公河国家提供澜沧江全年水文信息,澜湄水资源合作信息共享平台也于近日开通运行。澜湄六国还通过水资源合作联合工作组机制及时通报水电站重大调度情况,分享有关数据。澜湄水资源合作领域的信息透明度不断提升。

量变大起大落的情况。在2016年和2019年流域旱情期间,中方尽最大努力保障澜沧江合理下泄流量,并应下游紧迫需求实施应急补水,得到澜湄国家一致肯定。国际科学界和湄委会都认为,澜沧江梯级电站有助于保持湄公河流量稳定,对湄公河沿岸国家的防汛和抗旱工作是有利的。

甸、老挝等下游国家输送澜沧江水电能源;帮助下游国家培训水利人才并开展水利水电开发,为促进水资源的可持续利用、造福沿岸各国人民作出了实实在在的贡献。

有记者问:由美国国务院出资的“湄公河大坝监视”项目14日启动。该项目计划通过卫星来监控澜沧江流域中国大坝的水位,并公开有关信息。请问中方对该项目有何评论?

二是上游水电站充分发挥“调丰补枯”作用。澜沧江水电站建成以来,通过“雨季蓄洪、早期放水”,有效避免了下泄流

三是澜湄水资源合作持续取得实质性成果。澜湄合作开展以来,中国帮助柬埔寨、老挝和缅甸编制流域综合规划和灌溉规划;积极协助下游制定防洪减灾预案;向緬

“以上事实充分体现了澜湄国家间水资源合作所取得的成绩。中方欢迎域外国家对澜湄国家开发利用水资源提出建设性意见,但我们坚决反对恶意的挑拨。”汪文斌说,事实胜于雄辩。中方将坚定不移推进澜湄水资源合作,为六国共同应对旱涝灾害、促进可持续发展作出更大贡献。

《中国法治建设年度报告(2019)》发布

人民日报北京电 12月14日,由中国法学会组织撰写的《中国法治建设年度报告(2019)》正式发布。这是中国法治建设年度报告连续12年向国内外发布。

实践成就。内容包括前言,关于全国人大及其常委会的立法工作和监督工作,关于政法领域改革,关于依法行政,关于审判、检察、公安和司法行政工作,关于人权法治保障,关于知识产权保护,关于生态文明法治建设,关于法治宣传、法学教育和法学研究,关于国际交流与国际合作,结束语和附录等12

个部分。报告指出,2019年是中华人民共和国成立70周年。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全面依法治国深入推进,为保障社会和谐稳定、服务经济健康发展发挥了重要作用,取得了新的成绩。中国特色社会主义法律体系更加完善,重要领域立法成果突出;宪法全

面有效实施;法治政府建设力度加大,各项工作卓有成效;全方位深层次的政法领域改革新格局不断拓展,公正司法水平不断提高,公共法律服务体系不断健全,平安中国、法治中国建设进一步推进,人民群众获得感、幸福感、安全感显著提升;法治宣传教育广泛开展,全社会法治观念明显增强。